

**OBČINA DESTRIK**  
Občinski svet

**8. redna seja Občinskega sveta,  
24. 09. 2015**

**Gradivo za 3. točko dnevnega reda**

Predlagatelj: **Župan**

**Zadeva: Pregled in potrditev zapisnika 1. dopisne seje OS**

Poročevalec/ka: **Župan**

**Predlog sklepa:**

- *Občinski svet Občine Destrik potrjuje zapisnik 1. dopisne seje Občinskega sveta z dne 03.07.2015 v predlagani vsebini.*



Republika Slovenija

**OBČINA DESTNIK**

Vintarovci 50, 2253 Destrnik

Tel.:761-92-50, fax:02/761-92-52

E-mail: [obcina.destnik@destnik.si](mailto:obcina.destnik@destnik.si)

Številka: 900-11/2015-1D

Datum: 15. 07. 2015

**Z A P I S N I K**

1. dopisne seje Občinskega sveta Občine Destrnik, za dne 03. 07. 2015. Dopisna seja je trajala od 03. 07. 2015 od 11. ure naprej in do 06. 07. 2015 do 8. ure, v elektronski obliki.

**Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti**

Župan odpre sejo.

Prisotni:

- župan Vladimir Vindiš
- občinski svetniki: Nada Zupanič, Milan Kuri, Majda Kunčnik, Branko Horvat, Silvester Horvat, Ivan Zorec, Bojan Potrč, Urša Zver, Elizabeta Fras
- občinska uprava - Sonja Mahorič

Vabljeni: /

Upravičeno odsotni: Žiga Volgemut

Neopravičeno odsotni: Robert Arnuš,

Župan ugotovi, da je Občinski svet Občine Destrnik (v nadaljevanju: občinski svet) sklepčen.

**Obravnava dnevnega reda**

Župan predlaga naslednji predlog dnevnega reda:

1. Akt o spremembi in dopolnitvi Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Vzpostavitev sistema ogrevanja javnih objektov v lasti Občine Destrnik v obliki energetskega pogodbenišтва«

**Ad. 1. Akt o spremembi in dopolnitvi Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Vzpostavitev sistema ogrevanja javnih objektov v lasti Občine Destrnik v obliki energetskega pogodbenišтва«**

Občina Destrnik je dne 29. 5. 2015 v Uradnem vestniku Občine Destrnik, št. 7/2015 objavila Akt o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Vzpostavitev sistema ogrevanja javnih objektov v lasti Občine Destrnik v obliki energetskega pogodbenišтва« (v nadaljevanju: akt o javno-zasebnem partnerstvu), na podlagi katerega je bil dne 5. 6. 2015 na Portalu javnih naročil pod zaporedno številko JN 3723/2015 objavljen javni razpis za sklenitev predmetnega javno-zasebnega partnerstava. Občina je v okviru javnega razpisa opredelila bodoče pogodbeno razmerje kot koncesijo gradenj iz 79. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu (ZJZP).

Predmet javno-zasebnega partnerstva je pogodbeno zagotavljanje prihrankov rabe energije, pogodbeno oskrba z energijo in energetska upravljanje v javnih objektih v lasti Občine Destrnik. Predvidena vsebina pogodbenega razmerja tako predstavlja izvajanje storitev energetskega pogodbenišтва s strani zasebnega partnerja, pri čemer predstavlja izvedba gradenj in drugih ukrepov, potrebnih za zagotavljanje prihrankov, le pripravljalne storitve, ki so torej potrebne za uspešno izvajanja glavne storitve, tj. zagotavljanje ter jamčenje prihrankov energije.

Ob upoštevanju določb ZJZP, Smernic o izvajanju energetskega pogodbenišтва ter najnovejših usmeritev Ministrstva za finance v zvezi z pogodbenim zagotavljanjem prihrankov, je tako pravilneje, da se predvideno javno-zasebno partnerstvo izvaja v obliki koncesije storitev in ne koncesije gradenj, kot je bilo torej opredeljeno v osnovnem aktu o javno-zasebnem partnerstvu ter na njegovi podlagi objavljenem javnem razpisu.

Ker je pravilna razmejitev oziroma opredelitev oblike javno-zasebnega partnerstva ključna za zakonito izvedbo postopka izbire zasebnega partnerja, nadalje tekom sklenjenega pogodbenega razmerja pa za morebitne očitke v zvezi s prikritim zadolževanjem (oziroma obravnave razmerja kot pogodbe o finančnem leasingu), je Občina Destrnik odločila objavljen javni razpis umakniti oziroma postopek izbire ustaviti. Na podlagi navedenega je potrebno tudi smiselno popraviti, spremeniti oziroma dopolniti že objavljen akt o javno-zasebnem partnerstvu. Napačna opredelitev razmerja in posledično napačno izveden postopek izbire zasebnega partnerja lahko namreč v končni posledici pomeni ničnost sklenjene pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu.

Predlagam, da se Akt o spremembi in dopolnitvi Akta o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Vzpostavitev sistema ogrevanja javnih objektov v lasti Občine Destrnik v obliki energetskega pogodbenišтва«, sprejme po skrajšanem postopku skladno s 86. členom Poslovnika občinskega sveta Občine Destrnik (Uradni vestnik Občine Destrnik, št. 10/2010). Obravnava predloga predmetnega akta po predlaganem postopku je namreč potrebna, da se zagotovi skladnost določb ter postopka izbire z zakonom in drugimi predpisi države oziroma občine. Pomemben dejavnik za izvedbo sprejema akta po skrajšanem postopku pa je prav tako potreba po pravočasni sanaciji energetske opreme, do pričetka kurilne sezone.

Glede na navedeno predlagam Občinskemu svetu Občine Destrnik, da predlog sklepa obravnava in sprejme.

Župan poda predlog sklepa na glasovanje.

Sprejme se

#### **SKLEP št. 1**

*Občinski svet Občine Destrnik sprejme Akt o spremembi in dopolnitvi Akta o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta »Vzpostavitev sistema ogrevanja javnih objektov v lasti Občine Destrnik v obliki energetskega pogodbenišтва« v predlaganem besedilu.*

**Sklep sprejet: 9 za (9 svetnikov so glasoval preko elektronske pošte).**

1. dopisna seja Občinskega sveta Občine Destrnik se je zaključila 06. 07. 2015 ob 8.00 uri.

Zapisala : **Sonja Mahorič**

Župan Občine Destrnik:  
**Vladimir Vindiš**